

Если честно, то на самом деле, все девушки которые были у него, не вызывали настоящие эмоции, всё жизнь Валера жил в фальши и иллюзии...



па самом деле, ралера искал как только мог, но однажды, в его голову влетела такая мысль, вдруг, когда он состарится, у него так и не будет девушки мечты, и решил он заключить сделку с дьяволом. После заключения сделки с дьяволом, Валера он не ста <u>Далее</u> оыл человеком.

своей бесконечной жизни, Валера нашёл ту единственную, с которой хотел бы провести всю свою жизнь. Это была Ксения, та самая, что ещё тогда, встречалась с Максимом, нашем главым героем книги «Проклятье оборотня». Далее

Валера пытался всеми силами привлечь Ксению, он даже удерживал её в лесу, в теле единорога, лишь только б она была с ним.(Но в конце то, он добился того, чего хотел). Дальше отношения будут

> Конец, а кто читал, тот молодец!)))